



软件大道和花神大道交会处 视频截图

青春 就是 这种 范儿

3分钟燃视频引千万网友争当“硬核”青年

“奋斗是青春最亮丽的底色。”今年是五四运动100周年。4月30日起,一则《青春底色!70年来,中国最“硬核”青年都在这几条路上……》的3分钟燃视频刷屏网络,“学习强国”平台、新华社、央视新闻移动端、人民网、新华网、凤凰网等各大客户端、网站、微博纷纷转发。这则视频浓缩了中华人民共和国成立70周年来,一代代“硬核”青年的追梦青春,由南京市雨花台区委宣传部与现代快报联合推出。不到24小时,视频全网阅读量已超1100万次。网友们评价,“看得热血沸腾”“青春就是这种范儿”“做新时代的‘硬核’青年”……

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳 鹿伟
见习记者 卢河燕

3分钟燃视频热血上线 “硬核”青春刷屏

60多年前,在中国南京,上万名共青团员挥洒汗水,用青春和热血修筑了一条通往美好的路,正是如今雨花台区的“共青团路”。雨花英烈孙津川的侄女孙以智回忆说:“大家头顶烈日,汗流浹背,许多人的手打起了水泡,也不肯休息。”

沿着软件大道来到“东方硅谷”,24.5万IT青年创新开拓,用奋斗创造美好未来。“我就是24.5万分之一。”85后、美篇App创始人汤祺说。3年前,他是华为的一名普通软

件工程师。如今,他是南京蓝鲸人网络科技有限公司的CEO。“这里特有的创业文化,让我把梦想付诸行动,变成现实。”

淳泥国王墓,是丝路精神的见证。穿越600多年时空,中外青年共同用青春和友谊筑起一条和平之路、繁荣之路。如今,来自文莱的留学生维亚在南京学习中国文化,和中国的青年人一起追逐梦想。

4月30日,3分钟燃视频一经推出瞬间传遍网络,新华社、央视新闻移

动网、人民网、新华网、凤凰网等各大媒体网站、客户端纷纷转载,同时登上“学习强国”平台。

在“奋斗是青春最亮丽的底色”微博话题下,@江苏共青团、@南京发布、@南京文明网、@南京城管、@南京微旅游、@气象宿迁等政务微博纷纷转发。同时,@东南大学、@中国药科大学、@南京师范大学、@南京航空航天大学等在苏高校及青年学生们,形成自发传播热潮,纷纷为身边的青年榜样打call。



这则视频被各大媒体网站、客户端转载,并登上“学习强国”平台 网络截图



老南京人李先生认真阅读共青团路的碑记 见习记者 卢河燕 摄



方先生跟老伴儿到淳泥国王墓“打卡” 见习记者 卢河燕 摄

南京这三条“路”火了 网友线下来“打卡”

3分钟燃视频推出后,万名共青团员用青春和热血修筑的共青团路、凝聚24.5万IT青年的东方硅谷、见证延续600年的丝路精神的传奇国王墓“火”了。五一假期首日,不少南京市民、外地游客慕名来“打卡”。

5月1日一大早,南京市民方先生带着老伴到淳泥国王墓参观。方先生告诉现代快报记者,有很多年轻人

不了解这段历史,“你们制作的短视频很棒,可以让更多的年轻人了解这里。”当天,杭州游客成先生也来到淳泥国王墓“打卡”。“没想到600多年前,竟有一位文莱国王埋葬在南京。”

在共青团路上,记录着岁月痕迹的路碑,让这条路更显沧桑厚重。70多岁的老南京人李先生对当年修路

的历史有所了解,“当时所有人没日没夜的,才有了这条共青团路。当时的共青团员们太了不起了!”

小长假的软件大道,没了往日喧嚣的车流,更显宁静。在附近从事餐饮工作的王先生说,“在这附近工作的都是从事IT的高科技人才,他们都配得上‘硬核青年’的称号,他们是未来中国的力量。”

青春接力跑 千万网友争当“硬核”青年

一代代“硬核”青年的追梦脚步在广大网友间引起热烈反响。

不到一天时间,各大转载平台与网站阅读量已突破千万,仅现代快报微博秒拍一个平台,点击率就超过57.5万次,网友们纷纷留言。

“@中国药科大学”:“青春之我,奋斗之我,担当之我。硬核青年,就在

身边!”

网友“多拉C蒙”:“硬核青年,都在这里!”

网友“mis遗忘的冬季”:“视频里有一股力量,把我拉回青春时代。”

更有不少网友晒出青春承诺,争做新时代的“硬核青年”。

网友“卜二小北”:“曾经,年轻的他们立下少年之志,为之奋斗一生,才有了我们的幸福生活。今天,时代的接力棒来到我们面前,是时候挥洒青春的汗水,做新时代的‘硬核’青年啦。”

网友“吹啊吹啊proud”:“争做硬核青年,青春就是这种范儿!”



扫码看视频